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Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de janeiro de 2021, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, secretariado pelo Vereador 

EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, para a realização da 02ª Sessão 

Extraordinária do exercício de 2021. Após verificação do quórum realizada pelo 1º 

secretário, ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- ALESSANDRO 

JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, 

GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS. Ausente o Vereador PAULO 

ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, havendo número legal de Vereadores e, invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 02ª Sessão Extraordinária da 

Câmara Municipal de Pirangi, do dia 27 de janeiro de 2021 e convidou os Senhores 

Vereadores a ficaram de pé por um minuto em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador 

EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES que realizasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. Terminada a leitura o Senhor Presidente anunciou as matérias que fariam 

parte da Ordem do Dia: única discussão e votação ao Requerimento de Urgência Especial 

nº 02/2021 e aos Projeto de Lei nº 02, 03 e 04/2021. O Senhor Presidente solicitou ao 

Senhor 1º Secretário que procedesse à leitura das matérias. Terminada a leitura das 

matérias o Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento de 

Urgência Especial n° 02/2021. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra 

colocou-o em votação. Os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o Projeto de Lei n° 02/2021 (abertura de crédito especial no 

valor de R$ 151.520,02 para aquisição de equipamentos e materiais permanentes para a 

Creche localizada a R. Marechal Floriano Peixoto, 1601). Colocou-o em discussão. Como 

ninguém fez uso da palavra o Senhor Presidente declarou encerrada a fase de discussão e 

solicitou ao 1º Secretário, Vereador Eduardo Henrique dos Santos Perles, que realizasse a 

chamada nominal para a fase de único turno de votação, devendo cada vereador declarar 

somente o voto, pelo fato de a fase de discussão estar encerrada. Todos os vereadores 

presentes declararam ser favoráveis ao projeto e terminada a fase de votação o Senhor 
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Presidente declarou que o projeto havia sido aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei n° 03/2021 (abertura de 

crédito especial no valor de R$ 199.955,00 para aquisição de bens permanentes para 

unidades básicas de saúde). Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra o 

Senhor Presidente declarou encerrada a fase de discussão e solicitou ao 1º Secretário, 

Vereador Eduardo Henrique dos Santos Perles, que realizasse a chamada nominal para a 

fase de único turno de votação, devendo cada vereador declarar somente o voto, pelo fato 

de a fase de discussão estar encerrada. Todos os vereadores presentes declararam ser 

favoráveis ao projeto e terminada a fase de votação o Senhor Presidente declarou que o 

projeto havia sido aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em única 

discussão e votação o Projeto de Lei n° 04/2021 (Abertura de crédito especial no valor de 

R$ 1.216.904,58 para aquisição de material de consumo, pagamento de serviços para o 

setor de saúde, inclusive para o enfrentamento a pandemia do covid-19). Colocou-o em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Gabriel Rissi Vieira que falou sobre a 

importância dos projetos que estavam sendo votados e ressaltou a importância do projeto 

em discussão que tinha como função possibilitar a abertura do gripário além das 19h00m a 

fim de desafogar o trabalho excessivo que vinha sendo feito pelo pronto atendimento. 

Falou sobre as vacinas que haviam chegado em nosso município, dizendo que ninguém 

tinha virado jacaré e destacou a importância da vacinação. Disse ainda que os vereadores 

não estavam ali para brincadeira e que todos estavam ali para votarem o que era de 

interesse comum e da população. Falou sobre a percepção errônea de algumas pessoas 

sobre a existência de interesse de perseguição política ou busca de inimigos pessoais. Disse 

que desde o início todos os vereadores se comprometeram a votar aquilo que fosse 

interesse da população, do bem comum e para a economia do município, portanto, não 

havia motivos para serem contra os projetos que estavam sendo deliberados. Deixou seu 

apelo para que as velhas concepções fossem derrubadas e agradeceu. O Senhor Presidente 

informou que continuava em discussão e fez uso da palavra dizendo que gostaria de se 

solidarizar com as famílias vítimas do Covid-19 e falou sobre a cobrança aos vereadores, 

dizendo que a sessão já seria uma resposta, haja vista que em nenhuma hipótese rejeitariam 

o projeto, que era de suma importância. Disse que fazia as palavras do Vereador Gabriel as 

suas, sobre a importância de ter o gripário por mais tempo aberto, e se fosse necessário, 

estenderiam ainda por vinte e quatro horas e não apenas até as dez da noite. Disse que, 
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ratificando as palavras do Vereador Gabriel, era importante que todos soubessem que eles 

estavam ali pelo povo e não havia “picuinhas” políticas de oposição ou situação e sim uma 

luta de todos pelo povo e para aquilo que fosse preciso. O Senhor Presidente informou que 

continuava em discussão. Como mais ninguém fez uso da palavra o Senhor Presidente 

declarou encerrada a fase de discussão e solicitou ao 1º Secretário, Vereador Eduardo 

Henrique dos Santos Perles, que realizasse a chamada nominal para a fase de único turno 

de votação, devendo cada vereador declarar somente o voto, pelo fato de a fase de 

discussão estar encerrada. Todos os vereadores presentes declararam ser favoráveis ao 

projeto e terminada a fase de votação o Senhor Presidente declarou que o projeto havia 

sido aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos os vereadores e deu por encerrada a 02ª Sessão 

Extraordinária do dia 27 de janeiro de 2021. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO 

SANTAMARIA, aos 27 (vinte e sete) dias do mês de janeiro de 2021.  

 

 

 

LUCAS H. F. COSTA DOS SANTOS                   EDUARDO H. DOS SANTOS PERLES 

          Presidente            1º Secretário 

 


